



本报相亲会帮问热线最后一天开通

还有啥需要问的,抓紧啦



本报聊城11月15日讯(记者凌文秀 实习生 张琳)“我给0111号贴了条,可他到现在

也没联系我,能不能帮我问问?”15日,一位参与相亲会的女士致电本报帮问热线8451234求助。16日,本报帮问热线最后一天开通,还有啥需要问的抓紧问。

“缘来是你”牵手1+1大型公益相亲会上,大多报名者的信息卡上贴满便签,也有人贴出信息却没收到回应。每一张便签都

是缘分,本报相亲会帮问热线16日最后一天帮您问。工作人员会代您咨询对方的意向,在征得对方同意后告诉您TA的联系方式。

本届相亲会参与者过千,请相亲者咨询时提供编号便于查找,如果只能模糊说明对方的情况,例如“济南工作”“冠县人”、

“贴的是艺术照”等信息,工作人员很难查找。

另外,凡在本报相亲会相识并喜结连理的报名者,均可拨打本报热线8451234报喜,分享您的幸福与喜悦。本报将为您送上大礼,并在征得您同意的情况下,在报纸上帮您记录美好的瞬间。

“温暖水城”爱心仍在接力

一商贩暂放“本业”收了20吨白菜

本报聊城11月15日讯(记者邹俊美)在本报“温暖水城·你我来买爱心菜”行动的推动下,来自四面八方的爱心仍在接力。15日,莘县古城孙先生收购了20吨白菜,四五天就能卖完。

李知州村菜市场老板周振雷说,最近收白菜的不是很多,孙先生一下子收了20吨白菜,虽然价格依然不高,但也帮了菜农的大忙。

蔬菜批发生意,原来都是批发土豆,看到本报报道后决定收一车白菜。据孙先生介绍,他这一车拉了20吨白菜,四五天就能卖完。

东阿大喜润超市15日也打来电话,向本报咨询了李知州村的位置和菜市场的电话,表示要去收5吨白菜。

为了帮菜农度过难关,供需双方牵线搭桥,本报启动“温暖水城·你我来买爱心菜”行动,并开通爱心热线8451234。哪里有白菜滞销,或者谁想帮菜农,都可致电本报爱心热线。

东阿大喜润超市15日也打来电话,向本报咨询了李知州村的位置和菜市场的电话,表示要去收5吨白菜。

为了帮菜农度过难关,供需双方牵线搭桥,本报启动“温暖水城·你我来买爱心菜”行动,并开通爱心热线8451234。哪里有白菜滞销,或者谁想帮菜农,都可致电本报爱心热线。

“清剿火患”战役全面升级

消防安全知识将纳入教学内容



资讯

本报聊城11月15日讯(记者刘铭 通讯员田纪普)记者15日从聊城消防支队获悉,“清剿火患”战役将加强对消防安全重点单位和重点区域的监督检查,严肃查处消防安全违法行为。

根据实施方案,教育部门开展中小学校舍火灾隐患排查,将消防安全知识纳入教学内容,督促中小学校有针对性地开展消防安全教育;文化、卫生、安监等部门将加强宾馆、饭店、商场等人员密集场所和劳动密集型企业、易燃易爆单位的消防安全管理;工商、质监等部门将加大对消防产品市场

的整顿力度,严厉打击制售假冒伪劣消防产品等违法行为;建设行政主管部门将严把施工审批和验收准用关,加强对施工企业和施工现场的消防安全监管;公安、住建部门将开展外墙保温材料消防安全专项治理,新建工程严禁使用易燃、可燃保温材料。

重大火灾隐患,将于年底前全部整改完毕。

近半年抓获网上逃犯193人

“清网行动”莘县追逃列全省第一

本报聊城11月15日讯(记者刘铭 通讯员张玉庆 张宪尧)记者15日从莘县公安局获悉,全国公安机关开展网上追逃专项督察“清网行动”以来,莘县公安局抓获网上逃犯数量,在全省同序列中名列第一。

犯罪嫌疑人张某,1988年1月同他人持凶器盗窃价值12000元的物品,案发后潜逃,一直杳无音信。“清网行动”开始后,莘县古城派出所民警赶到张某家做工作,当民警讲明来意后,直接被“赶”出家门。后来,经民警多次到张某

家中规劝,最终让在外逃亡20多年的张某投案自首。

据介绍,自全国公安机关5月26日开展网上追逃专项督察“清网行动”以来,莘县公安局全警参战,警民互动,到目前已抓获网上逃犯193人,清网率达到77.82%。

排列3第11312期中奖号码:

3、6、5

排列5第11312期中奖号码:

3、6、5、9、6

七星彩第11134期中奖号码:

7、9、6、0、3、5、3

联网22选5第11312期中奖号码:

01、04、10、18、21

兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。